

晚节不保 国足失“声”

2:2! 国足昨热身平约旦,面对反赌话题集体沉默

浙江义乌,全国小商品市场,这段时期国足选择在这里集训。在反赌风暴的大背景下,国足选择了低调,对于赌球这样一个敏感的话题,无人提及,也无人敢提及。

昨天,国足热身2:2战平约旦,2009年在遗憾中收场。值得一提的是,尽管打进两球,但国足兴奋度显然不够,看来中国足球的寒冬还在继续……

风暴之下 国足主场都难找

反赌风暴席卷中国足坛,对国足的影响是显而易见的。目前的这支国足,连主场都不好找。还好义乌“挺身而出”,给了国足与约旦热身的场地,而且中约之战后,国足的集训也将在义乌进行,在寒冷的冬天,对目前的这支国足而言,无疑是雪上加霜。

这次热身赛,足协掌门人南勇也赶到了义乌,“在中国足球遇到前所未有的困境的时刻,足协把部分‘宝’都押在了国足身上,他们希望国足能打出气势,打出水平,不再给国人添堵。”一位资深媒体人告诉记者。

面对国足、面对高洪波,其实媒体最想问的不是热身赛本身,而是有关赌球的话题,但几次试



又拉又扯! 约旦一拼命,国足就没了戏

探性的提问后,媒体记者们也不再自讨没趣,因为国足无人会回答类似的问题,包括主帅高洪波。

在义乌,记者采访了国足红人荣昊,他坦言,来国家队就是好好表现,争取为自己的未来赢得一些砝码,“至于一些乱七八糟的事情,我不会说什么,也不知道说什么。”荣昊的表达也反映了多数球员的心声,毕竟这支国家队还是年轻球员居多。

进了两球 国足一点不兴奋

昨天的中约之战,义乌球场观众寥寥,不到6000人。开赛前,义乌当地一家报纸甚至开展了订报送国足球票的活动,即便如此,买账的人也不多。“天冷是部分原因,最主要的原因还是国足的水平低下,足球的大环境恶劣。”

主办方一位工作人员感叹道。

球迷热情不够,国足的激情似乎也不佳,整个上半场,失误频频,球迷的喊声也越来越低,丝毫没有打出应有的精神面貌。

中场休息,高洪波急了,一口气换了两人,国足终于改观了,打了20多分钟的好球,还进了两个球,但进球后的球员并不十分兴奋,主帅高洪波的表情也一直比较严肃。倒是球迷露出了欢笑。

国足的不兴奋,似乎直接导致了最后时刻的“崩溃”,连丢两球。杜威无奈地直摇头,冯潇霆双手抱着头,他在为之前的失误懊恼。主帅高洪波站在寒风里若有所思,中国足球的冬天还未过去。

赛后,一位义乌球迷告诉记者,“看到进球是件开心的事情,但中国队永远都让人提心吊胆,一点没改变。”

特派记者 吕远(快报义乌电)

» 酷评

拿什么爱你, 我的国足!

这么多年了,国足还是这副德性。落后了,你得替他捏把汗,领先了,你还是得替他忧愁,哪怕领先两个,这就是中国男足。

佳一回来了,这位国家队的“老人”重新站上了他熟悉的舞台,只不过,如今他像“小媳妇”一样踢得畏首畏尾,生怕犯错,这都是国足造的孽,把这么好的天才都给“废”了,以至于你无法想象,回到德乙赛场,邵佳一居然能呼风唤雨。

唯一的亮点,是一个叫张琳芃的人,虽然名字不好认,但他的表现可圈可点,范志毅说,小张有点像当年的我,好像是这么个意思。还有荣昊,这家伙一到国家队准卖命,他这是聪明,为自己的未来铺路。

可惜,国足的美好太少了,更多的是糟糕。我很想俗气地说一句,拿什么爱你,我的国足。我更不知道拿什么拯救你。

2009年又过去了,国足依然“水深火热”,我们又开始遥想2010了,恐怕也没国足什么事,2010那是全球球迷的盛宴——世界杯,国足呢,继续隐忍吧,忍忍更健康。

特派记者 吕远(快报义乌电)

领先两球都不赢 不能和国足急了

昨晚,浙江义乌梅湖球场,国足迎来了热身对手约旦,为明年1月6日的亚洲杯预选赛做准备,这也是国足2009年的收官之战。结果国足先喜后忧,在领先两球的大好形势下,被对手连追两球。2:2,国足遗憾地告别了2009年。

这场比赛,德国归来的邵佳一首发,上海东亚小将张琳芃也首次代表国足比赛,出任右后卫。第46分钟,小将张琳芃禁区前右脚扫射破门,1:0,10分钟后,韩鹏接到角球,头球破门,2:0! 两球领先的国足突然变得不会踢球了,第71分钟,谢尔巴伊追回一分。7分钟后,谢尔巴伊头球顶空门梅开二度将比分追平。

赛后,对于在两球领先的情况下被逼平,主帅高洪波认为问题出在消极防守上,“下半场丢两球的具体情况我还得看看比赛录像。从直观上来看,我们主要是在领先后防守上出现了一些问题,比较消极,防线有点靠后,这样就给了对手进攻的空间。”

特派记者 吕远(快报义乌电)

国足2009年主要战绩

1月 9 日	中国 1:3 伊朗
1月 14 日	叙利亚 3:2 中国
1月 21 日	中国 6:1 越南
5月 39 日	中国 1:1 德国
7月 18 日	中国 3:1 巴勒斯坦
7月 25 日	中国 3:0 吉尔吉斯斯坦
8月 15 日	中国 0:0 马来西亚
9月 9 日	中国 0:0 塞内加尔
9月 30 日	中国 4:1 博茨瓦纳
11月 9 日	中国 2:2 科威特
11月 14 日	黎巴嫩 0:2 中国
12月 30 日	中国 2:2 约旦

2年花2万补血,血色素仍很低。原是3年前的小肌瘤长大作祟。

血色素神秘“失踪” 奥洛克巧“割”肌瘤

“医生让我不用担心,按时来复检,不出意外,三个月就可以基本痊愈了。可我自己没有抱太大的希望。这病都快拖了三年,难道一次就能解决所有问题了?”

如果三个月前问小华对手术成功的信心有多少,她肯定回答只有百分之二十,但是现在看着自己红润的脸蛋,小华对于奥洛克技术坚信不疑。

为补血 两年花两万

三年前,家住苏北的小华刚满30岁,在一次体检中被检查患有子宫肌瘤,但因为瘤子小,小华决定观望一段时间。想不到,之后阿华在家里做家务时就一直伴有头昏、乏力、心悸等症状,检查之后发现血色素只有每升80克,当地医生说她患有贫血,多吃补品就可以了。小华也没把肌瘤与贫血联系起来,在接下来的一段时间里,买了许多补血的营养品。两年多花了不下两万元,但是效果微乎其微。

时间一久,小华发现自己脸色越来越苍白,身体也越来越虚弱,干一点活就心慌,且最近几个月月经量增多,经期延长。平时腰酸腹痛、下肢浮肿的毛病更加严重了。

小肌瘤长成拳头大小

得知小华身体严重不适后,曾因肌瘤造成贫血的好姐妹告诉她,小华也很可能是体内的小肌瘤长大了,让她赶紧去妇科检查检查。

听了姐妹的介绍后,小华跟丈夫来到南京八一医院妇产科,找到

强有凤副主任医师。经过一系列的细致的检查,强主任发现小华的病果然不止“贫血”这么简单,她的子宫内的小肌瘤已经长到了一个拳头大小,处于粘膜下,最容易引起女性经期延长、经期大量出血,从而导致贫血。

只“割”肌瘤不动刀

针对小华的情况,强主任决定为她采取不开刀、不住院,即可祛除子宫肌瘤的“奥洛克超导多弹头系统”微创手术,据了解,奥洛克超导多弹头系统在祛除肌瘤时,经人体自然腔道介入至病变部位,并由计算机自动精确地控制治疗功率、时间和范围,让病变组织产生生物高热效应,在热凝过程中脱水、凝固、变性和坏死,最后被机体自然吸收或排出,从而达到治疗子宫肌瘤的效果。“就像把一个东西多余的分割掉一样,那个东西还是完整保留的。”强主任介绍说。

手术很成功,小华当天便出院回家了。几个月后复查,“血色素每升130克,属正常水平”,看着手中的体检单,小华激动得像回到了20岁。

(蔡鹏)



“女性健康大讲堂”二期开讲——

《科学孕育 制造聪明 Baby》 预约热线连线中

报名参加可免费获得全年《现代快报》一份

由解放军第八一医院妇产科朱启江副主任医师主讲的《科学孕育,制造聪明 Baby》“女性健康大讲堂”二期讲座预约热线仍在连线中,本期讲座意在普及优生优育基础知识,给各位准妈妈一位“孕前”自检表,解答奔向“妈妈”行程中的疑问困惑。同时还将增加婴儿抚触课堂,来场生动的亲子互动,届时准备怀孕的、已经怀孕的、离预产期不远的幸福准妈妈们都可参与到活动中来,感受新生儿的喜悦。

报名参与讲堂者均可获得由强生、好奇公司提供的精美礼品一份,每10名参与者还将抽取1名免费赢得全年《现代快报》。

二期讲座时间:元月2日下午3:00—5:00

地点:八一医院门诊楼7楼电教室

预约电话:
80864475、80864476
网上报名:
www.81fck.com

★核心提示:

八一医院妇产科元月1、2、3日全天免挂号费,免费早早孕检测!

吃减肥药后果很严重: 卵巢囊肿肝功异常

爱美的王女士吃着减肥药还贴着减肥贴,一个月下来,体重是轻了,却患上了卵巢囊肿,肝功也出现了问题。现在,王女士只能进行保肝治疗了,等肝功能恢复后还得把卵巢囊肿摘除。

今日,笔者从八一医院妇产科了解到,今年29岁的王女士,身高160厘米,体重150斤。去年刚结婚,一直想要孩子,半年了也没有动静,听医生说过度肥胖也不容易怀孕,小王决心减肥。她一边口服减肥药,同时还外用减肥贴,一个月下来,体重减了不少,可还是没有怀上孩子,且身体感到非常不适,不能吃油腻东西,还经常恶心。半月前,王女士在组织的体检中,查

出她患了卵巢囊肿,且肿块有拳头大小,需要立即进行手术。但是在随后的检查中,又查出她的肝功能也出现了异常,转氨酶等指标超出了正常范围的3倍。手术无法进行,王女士只能先服用保肝药物治疗,待肝功能恢复正常后,才能手术摘除卵巢囊肿。

八一医院妇产科专家介绍说,虽然目前八一医院所采用的“奥洛克导航微电极”祛除卵巢囊肿不开刀、不住院,手术很轻松,但不少年轻人在减肥的时候,还是要注意不能乱用药物、不吃主食。均衡摄入营养,再增加运动量,才是最健康的减肥方式。(陆小西)